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ТАЛЕНТОВАНИ ВОЖДОВАЧКИ ЂАЦИ

НАГРАДЕ 
НАЈБОЉИМ 
УЧЕНИЦИМА

Признања и награде за 
успех у школовању и ове 
године је добило 230 најбољих 
вождовачких ученика, носиоца 
Вукове дипломе. Општина 
Вождовац традиционално је 
наградила и 25 ђака генерације 
основних и средњих школа таблет 
рачунарима и књигама, док су 
се њихове фотографије, као и 
ранијих година, могле видети на 
билбордима у Устаничкој улици 
и испред „Шумица“ под називом 
„Свет очекује њих“.  

Новаку Ђоковићу, многи малишани 
тренирају овај спорт. Тако наша 
млада и талентована тенисерка 
АНДРЕА НОА ГАЛИН, ученица 
VI-5 разреда ОШ „Веселин Маслеша“ 
осваја бројне награде и пехаре на 
тениским такмичењима. На Отвореном 
првенству Београда освојила је 1. 
место у конкуренцији до 10 година 
2016. године, у конкуренцији до 12 
година освојила је 2. место 2017. 
године и три пута за редом прво место 
2018. године. Андреа је и финалиста 
на Међународном  Прокупље опен 
тениском турниру Европе 2018. 
године, у конкуренцији до 12 година. 

Успехе је у овој години наставила 
да ниже освојивши друго место на 
Првенству Београда на теренима 
ТК Рекет, а на 49. турниру „Човићев 
меморијал“ у синглу и на ОП Београда, 
Андреа је освојила 3. место. 

Вождовачки шахисти познати су 
по својим одличним резултатима 
које постижу, како на домаћим, тако 
и на међународним такмичењима. 
Међу њима посебно се истиче 
СТЕФАН ТАДИЋ, ученик VII разреда 
ОШ „Милан Ђ. Милићевић“ који је 
љубав према овој старој спортској 
дисциплини и мисаоној игри наследио 
од својих родитеља, пре свега оца 

Бранка - велемајстора у шаху. Стефан 
је освајач 1. места на школском, 
општинском, градском и републичком 
појединачном првенству  у шаху 
2015., 2016. и 2017. године. Одличне 
резултате остварио је и на Првенству 
Европе  појединачно у убрзаном 
шаху, на Екипном првенству Европе 
у убрзаном шаху до 10 година као 
члан репрезентације Србије, на 
Појединачном кадетском првенству  
Европе, а на Премијер лиги Београда 
2018. освојио је прву норму за 
Међународног мајстора. 

Његовим стопама креће и млади 
шахиста ВУК ПЕШИЋ, ученик IV-4 
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